il DATA FOR PROGRESS

From November 19 to 22, 2021, Data for Progress conducted a survey of 1,241 likely voters nationally using web panel
respondents. The sample was weighted to be representative of likely voters by age, gender, education, race, and voting
history. The survey was conducted in English. The margin of error is +3 percentage points.

NB: subgroups with a n-size less than 50 (<50) are not shown on these cross-tabs. We choose not to display N<50
subgroups because the sample is too small to have statistical significance. We did, however, take samples of these
subgroups for representational and weighting purposes to accurately reflect the electorate makeup. Some values may
not add up to 100 due to rounding.

N=1,241 unless otherwise specified.

[1]1 Ingeneral, do you feel that laws covering the sale and carrying of firearms should be made more strict, or less strict?

Response Topline Democrat Independent / Third party Republican Urban Suburban Rural
More strict 47 71 43 23 53 50 37
Kept the same 35 24 32 50 32 33 41
Less strict 14 3 19 24 11 16 17
Don't know 4 2 6 3 4 2 5
Weighted N 1,241 502 301 438 408 465 353

[2] The Supreme Court is currently deciding to uphold or strike down a New York state gun control law that allows the
state to set stricter gun laws in urban areas than they do in rural areas.

Supporters of the law argue that not regulating concealed carry laws in highly populated urban areas increases the
chance of gun violence and makes police work more difficult.

Opponents of the law argue that it is an infringement on the Second Amendment right to keep and bear arms.
Which statement comes closest to your view, even if neither is exactly right?

Independent Repub

/Third party  lican Urban Suburban Rural

Response Topline Democrat

States should be allowed to enforce stricter gun control

. . . 30 41 27 19 36 30 21
regulations in urban areas than in rural areas.
Regardless of location or population size, urban and rural areas 64 54 64 75 60 63 70
should have the same gun laws.
Don't know 7 5 9 7 5 6 9
Weighted N 1,241 502 301 438 408 465 353
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[31 Ghost guns — untraceable firearms without serial numbers, assembled from components bought online — are
being found in crime scenes across the country. President Biden has proposed legislation to make these weapons
traceable by adding serial numbers to components, imposing background checks and requiring online purchasers to
pick up their orders at federally licensed gun shops.

Do you support or oppose this proposal?

Response Topline Democrat Independent / Third party Republican Urban Suburban Rural
Strongly support 47 65 48 27 56 50 34
Somewhat support 26 21 25 32 21 24 33
Somewhat oppose 9 5 7 14 6 10 12
Strongly oppose 9 3 12 14 9 10 9
Don't know 9 6 8 12 8 7 12
SUPPORT (TOTAL) 73 86 73 59 77 74 67
OPPOSE (TOTAL) 18 8 19 28 15 20 21
SUPPORT (NET) +55 +78 +54 +31 +62 +54 +46
Weighted N 1,241 502 301 438 408 465 353
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